СОСТОЯНИЕ ЗДОРОВЬЯ ШКОЛЬНИКОВ, МЕРЫ ПО ОХРАНЕ И УКРЕПЛЕНИЮ ЗДОРОВЬЯ
Основная группа: 523 чел.
Подготовительная группа: 289 чел.

ЛФК: 1 чел.

Освобождены: 7 чел.

I группа
- 279 чел.
II группа
- 418 чел.
III группа
- 117 чел.
IV группа
- 6 чел.

Физическое развитие:

ниже среднего 
-  59 чел.;

среднее

-  523 чел.;

выше среднего
- 195 чел.;

высокое
- 48 чел.;
низкая – 1 чел.


В школе организован режим проветривания и профилактические беседы об укреплении здоровья. Ежегодно проводятся Дни здоровья (1 – 11 классы), Дни бегуна.


Физкультминутки проводятся не только в начальных классах, но и в 5-х – 6-х классах. В начальных классах утро начинается с зарядки.


В соответствии с годовым планом школы проводятся общешкольные соревнования по баскетболу, пионерболу, мини-футболу, лыжным гонкам,теннису.

Традиционными мероприятиями стали «Веселые старты» в начальной школе, они проводятся 3 – 4 раза в год.


После 2-го урока ежедневно организованы прогулки на свежем воздухе для 1-х классов. В ГПД в соответствии с режимом также проводится дневная прогулка на свежем воздухе. С 06.09.12. приступил к работе школьный стадион. На его базе организована легкоатлетическая секция. Учащиеся могут свободно играть в баскетбол, футбол, волейбол.

Проведен педсовет по здоровье сберегающим технологиям в школе.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПИТАНИЯ 

В школе улучшению рациона и режима питания уделяется большое внимание. Работа строится по четырем направлениям.


Первое направление: «Организация школьного питания».


В школе работает столовая на 150 посадочных мест. Режим работы с 800 – 1500, завтраками обеспечены все обучающиеся 1-х – 11-х классов (бесплатно). Обеды для детей из социально незащищенных семей (бесплатно) организованы с 1200. В школе их получают 82 человека. Для всех обучающихся на средства родителей организованы обеды на сумму 55 рублей, более 100  человек питаются ежедневно.


Организация дежурства в столовой позволяет четко и организовано наладить работу столовой. Ответственные по приказу директора за школьное питание Виноградова С.А. (с 1 по 4 классы) и Еремина Л.В. (с 5 по 11 классы), ежедневно контролируют процесс питания в школе.


Втрое направление: «Правильное питание».


Беседы с учениками и родителями, выступление медицинских работников о проблемах питания, выпуск газет о правильном питании обучают детей с младших классов правильному и рациональному питанию.


Заведующая производством Драцевич Н.Г. и её коллектив внимательно относятся к каждому ребенку.


Третье направление: «Улучшение питания в школе».


Проводится общественный опрос в школе. Анкетирование среди родителей 1-х – 11-х классов показало, что 80% родителей довольны рационом питания своих детей и считают, что дети питаются в течении дня полноценно. В школе с 900 до 1500 работает буфет, где можно купить выпечку, чай, сок.
ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ


В школе организован контрольно-пропускной режим. Вход в школу родителей и посторонних лиц, только при наличии паспорта. Здание школы ежедневно сдается на сигнализацию.


В школе установлена тревожная кнопка, телефоны с определителями номера. Ежегодно (2 раза в год) проходят учебно-тренировочные учения по эвакуации детей. Установлена современная система противопожарной безопасности.


С 1-го класса в школе введены занятия по ОБЖ.


В 8-х, 10-х, 11-х классах ОБЖ изучается как предмет в рамках 34 часовой программы.


Установлена система видеонаблюдения.























































