Культура работы с книгой
                             Уважаемый читатель !
От того насколько хорошо Вы знакомы с культурой чтения, рациональными приемами работы с литературой, технологией изложения своих мыслей, записи прочитанного, зависит многое.

Предварительный просмотр книги - по существу первоначальное знакомство с её содержанием.

Начинать изучение следует с титульного листа, уделяя внимание заголовку. Он чаще всего определяет главную тему произведения. В предельно сжатой форме заголовок раскрывает её и тем самым служит основным ориентиром читателю. Чтение желательно сопровождать записью прочитанного.
В зависимости от цели работы и характера используемого источника практикуются разные виды записей: краткие и развернутые. К кратким относятся: записи плана книги, составление тезисов, выписки отдельных положений, фактов, цифровых данных.

                 А теперь подумайте, для чего вы будете делать это     

    исследование, иными словами, определите цель своей работы.

Выделите: какие вопросы и в какой последовательности вам необходимо раскрыть в процессе исследования. Изучите литературу по теме реферата. Воспользуйтесь списком книг в учебнике (если он есть), а также посоветуйтесь с учителем и проконсультируйтесь с библиотекарем - есть ли в доступных вам библиотеках нужные книги (журналы).

Сделайте выписки, которые вам пригодятся: положения и высказывания ученых, исторические свидетельства, статистические данные, сведения из энциклопедий и справочников. Если литература есть у вас дома, сделайте закладки и пронумеруйте их.
